

快报收藏品信息平台一经开通,热线电话不断升温

“我想买几枚银圆送给父亲”



主持人:张波 热线:84783619 上午10:00-11:00 江苏96060 投稿邮箱:Kdabcjb@163.com

快报收藏品信息平台一经开通,热线电话就不停升温。读者们纷纷表示,希望通过信息平台给自己的收藏品找到合适的新主人。当然更多读者带着疑问拨打了热线,“您看我这个标价多少才合适?”“我有很多文革时期的报纸,也能刊登交易信息吗?”事实上,任何收藏品都可以登录这个信息平台,这里没有门槛,收藏也是触手可及。

买家:谁家银圆我想买几枚

市民吴先生昨天来电表示,自己不是收藏爱好者,也不懂收藏,但是他想买几枚银圆送给自己的父亲。原来,吴先生的父亲年过古稀,他珍藏有数枚银圆,由于是祖上留下的,老父亲视若珍宝,放在家中的柜子里。可是,上个月,吴先生家被盗,这些银圆也一并被小偷盗走。

“我们一直没有告诉父亲银圆一起给偷了,他没问,我们就不说。”在银圆被偷后,吴先生就到处寻找卖家,想买几枚给老父亲,免得老人知道后难过。一看到快报开通信息平台的消息,吴先生就给记者打来了电话:“希望能早一点看到卖家的信息,买几枚银圆,好不要让父亲不担心。”

事实上,像吴先生这样有需求购买收藏品的读者一方面可以关注我们的收藏品信息平台,另一方面同样可以来电、来邮件登记自己的需求,告诉我们您想要什么藏品,让卖家与您联系。

卖家:数百件陶瓷器急需出手

更有一些读者在看到栏目的报道后表示希望能够将手中的藏品出手,昨天一位读者来电表示,自己收藏瓷器已经40余年,一直是只收不卖,眼看投入的资金越来越多,现在准备出手一批藏品,数量达到数百件。

刘东生先生告诉记者,自己是个收藏爱好者,收藏玉器、瓷器已经数十年。他说:“我的收藏品大小小有上千件,每一件都是我特别喜欢的,所以一直没有想过要卖。”然而,眼看着投入的资金越来越多,刘东生对于自己喜爱的藏品有些无力购买,因此他准备出手手中的一部分,以藏养藏。

当然,刘先生的出价也不低,“我有一个元末明初的龙泉窑龙纹盘,价格应该在10万元以上;另一个均窑的观赏瓶希望能卖50万元左右。”刘先生说,这么多年来,自己始终埋头收藏,没有太多关注过市场行情,这次他希望有志同道合的藏友与他联系。

【收藏品信息】

藏品名称:荷花图 藏品年代:清朝 藏品简述:画家是当时的宫廷画匠蒋廷贤,也是大学士,这幅画是他13岁的时候所画。 意向价格:面议 卖家:袁先生 13962231038 0512-58690839

藏品名称:全套纪念币 藏品年代:1984年至今 藏品简述:数量众多,其中还有贵重的金量币 意向价格:市场价 卖家:蒋先生 025-85335337

藏品名称:紫砂壶 藏品年代:清乾隆 藏品简述:壶身上有19样千果图案 意向价格:10万元以上 卖家:周先生 0510-83132183

藏品名称:元宝当百 藏品年代:清咸丰 藏品简述:这是江苏省宝苏局的当百,品相良好,紫铜制 意向价格:面议 卖家:魏先生 0516-81672827

藏品名称:熊猫纪念币 藏品年代:不详 藏品简述:银质纪念币,正规渠道发行购买 意向价格:面议,参考市场价 卖家:杨女士 13815891892

藏品名称:连环画 藏品年代:各个年代 藏品简述:包括《三国演义》、《西游记》、《水浒传》等,但均不成套,7成新 意向价格:面议 卖家:刘先生 13951871456

藏品名称:龙纹盘 藏品年代:元末明初 藏品简述:出自龙泉窑,直径42厘米 意向价格:10万元以上 卖家:刘先生 13906282222

藏品名称:紫砂挂屏 藏品年代:清朝 藏品简述:挂屏大小为39×38厘米,保存较好 意向价格:20万-30万元 卖家:启东刘先生 13906282222

藏品名称:新华日报 藏品年代:1976年 藏品简述:拥有部分重要国家大事的版面 意向价格:面议 卖家:刘先生 13951871456

如果您希望把收藏品放在我们的收藏品信息平台上进行交流,那么可以通过电话、邮件等形式与我们取得联系。在登记您的藏品时,请注意提供以下信息:藏品名称、藏品年代、藏品简述、意向价格和联系方式。这一信息平台旨在透明地公开收藏品信息,至于双方买卖的议价、交易、藏品的真伪,快报不介入、不负责。 快报记者 张波

4招巧用银行业务节省开支

招数之一:巧用异地无卡存取

为了吸收存款,部分银行对某些银行卡品种的异地存款免收手续费,灵活利用好这一政策可达到免汇款的目的。

如果有个人汇款、生意往来等资金转移需求,你可和收款人都办一张这种异地存款免费的银行卡,使用频率不高也可借用亲友的,你给对方汇款时,凭对方的卡号可在当地同系统银行办理异地无卡续存业务,资金可即时到账;如对方给你汇款,对方也可采用这一办法。这种“汇款”方式无论汇多少次、多大金额都免费。

招数之二:避免小额账户收费

很多人习惯将银行卡中的钱攒到一定金额后再转存定期,其实只要和银行签订协议,银行卡中的钱达到一定金额便可自动转存为定期。 当你因取款或消费发生余额不足时,银行电脑会自动支取一笔损失最小的定期存款。这样不但能提高银行卡资金的收益,而且银行现在都对小额账户收费,自动转存的定期存款也算在银行卡的项下,从而可以避免因银行卡日均余额达不到要求而被收取小额账户管理费。

招数之三:节省跨行取款费

目前,多数银行对跨行取款要收取每笔2元的手续费,为了节省此项开支,应尽量选择网点和ATM机数量较多的银行,这样可以减少跨行取款的机会,节省开支。 另外,有的银行规定对每月的前三笔跨行取款是免费的,跨行取款次数如果不是很多的持卡人,也可以选择这种银行卡,不但能节省跨行取款的开支,还可以在所有加入银联组织的任何ATM机上取款,增加选择性和方便性。

招数之四:“金蝉脱壳”计

当前各家银行对银行卡和存折的挂失都要收费,利用好银行制度上的缺陷可省去挂失开支。首先,办理银行卡后开通免费网银,然后把自己的活期存折、定期存单及其他银行卡全挂到这张银行卡下,这样除了便于资金管理外,此后无论是银行卡、活期存折还是定期存单丢失和忘记密码,都不用去银行挂失,在需转出时,直接通过网银把钱全部转到自己的其他账户中就可以了,这一招有点像三十六计中的“金蝉脱壳”。 据《国际金融报》

信用卡挂失费为何这么贵



“玩转信用卡”栏目致力于给读者带来利用信用卡省钱的理财信息,也提醒读者信用卡那些不容易被持卡人注意的用卡细节。日前,一位读者给快报打来电话表示,前不久钱包丢了,三张信用卡都丢了,等到挂失时吓了一跳。光是挂失费就交了100多元。

读者胡小姐前几天不小心丢了钱包,自己正暗自庆幸里面没有太多现金,不料几张信用卡挂失却花费了100多元钱。在钱包丢失后,胡小姐立即致电到各个银行,原以为口头挂失就行了,没想到每张信用卡的挂失费都在50元以上,最高的竟然达到80元。记者昨天从交通银行、建设银行、招商银行、浦发银行、民生银行了解到,交通银行和建设银行的挂失费用都是50元,招商银行的费用略高为60元,而浦发和民生银行的挂失收费最高,达到80元。

保监会规范保险公司电话营销

保险公司开展电话营销业务,应设有电话营销专用呼出号码,并在全国性媒体上公示电话号码,公示时间不少于三天。这是昨日保监会发布的《关于促进寿险公司电话营销业务规范发展的通知》里明确要求的。

这就意味着如果市民接到保险公司营销电话,一旦发现不是该公司专用电话,可以立刻放弃。 所谓电话营销业务,是指保险公司通过自建或使用合作机构的电话呼叫中心,以保险合同名义或合作机构名义致电客户,经客户同意后通过电话方式介绍和销售保险产品的业务。电话营销的经营模式主要包括在电话中完成整

个销售流程和在电话中确认客户投保意向等模式。 保监会要求,电话销售人员应当取得代理保险从业资格。保险公司通过电话渠道销售的产品应注明“通过电话渠道销售”,按照《人身保险产品审批和备案管理办法》经中国保监会批准或备案,并对电话营销产品独立核算。 电话录音是确认保险合同是否成立或生效的重要依据。因此,保监会要求保险公司应在取得投保人同意后,将电话通话过程全程录音并备份存档,保存时间不得少于保单有效期满后二年。据悉,保险公司应在保单生效时、扣款成功时采取有效方式提示客户。 快报记者 卢晓平

中国福利彩票将发行赈灾彩票

记者昨天从江苏省福利彩票中心获悉,民政部计划在全国范围内组织发行赈灾专项彩票,所筹集的公益金全部用于抗震救灾和灾后重建。

省福彩中心的工作人员介绍,早在1998年发生的特大洪水灾害时,中国福利彩票中心第一次发行面值5元的“抗洪赈灾彩票”销售历时5个月,全国销售额达50亿元,筹集15亿元公益金,于1999年4月1日全额上缴国家财政,对灾后重建发挥了重要的作用。 十年之后,四川汶川发生的8.0级特大地震。摆在面前的艰巨任务就是灾后的重建问题,随着灾区重建工作的深入,需要的资金也会越来越多。因此,福利彩票中心决定在即开型彩票“刮刮乐”的基础上开发赈灾彩票,据了解,这种赈灾彩票将在不久之后落地南京。 快报记者 张波

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 年份. It lists various stocks and their performance metrics.